

## UOČI MEĐUNARODNOG SAJMA ZA KROVOVE, ZIDOVE I IZOLACIJSKE TEHNOLOGIJE

U Leipzigu je od 9.-11. veljače 2005. održana je konferencija za novinare, uoči sajma *Dach&Wand* (Krov i zid) koji će se u tom gradu održati od 4. do 7. svibnja ove godine. Novinari su ujedno imali priliku razgledati Leipzig i upoznati grad s dugogodišnjom tradicijom sajmovanja još od početka prošlog stoljeća.

Naglasak na *Dach&Wand 2005*, međunarodnom sajmu za krovove, zidove i izolacijske tehnologije, bit će na praktičnim savjetima i iskustvu, s mnoštvom programa s demonstracijama novih proizvoda, predavanja o širenju Europske unije te specijalnim događanjima vezanim uz energetske učinkovitost i međunarodne poslovne kontakte, uz atraktivan forum za arhitekta i građevinske inženjere. Sve to i još mnogo toga očekuje posjetitelje i izlagače predstojećega velikoga međunarodnog sajma u Leipzigu. Događaj podupiru regionalna stručna udruženja obrtnika krovopokrivača iz istočne Njemačke te njihova partnerska udruženja tesara i ostalih srodnih djelatnosti.

Sajam je inače najveća svjetska priredba o krovovima, fasadama i izolacijama, a održava se od 1957., svake godine u drugome njemačkom gradu. Ove je godine Leipzig domaćin sajma i znanstveno-stručnog kongresa. Niz različitih proizvoda i novih trendova ne privlače samo izvoditelje, već i investitore, arhitekta, građevinske inženjere i inženjere razvojnih teh-

nologija. Prema istraživanjima približno 85 posto posjetitelja sajma sudjeluje u donošenju odluka o investicijama, a to rječito svjedoči o njegovoj visokoj kvaliteti.

Konceptualni sponzor *Dach&Wand 2005* jest Njemačka nacionalna federacija krovopokrivačkih zanimanja (Zentralverband des deutschen Dachdeckerhandwerks – ZVDH), a organizator je priredbe Gesellschaft für Handwerksmessen mbH, München (GHM). Svečana je ceremonija otvorenja predviđena na početku prvog dana sajma, a u nju će biti uključeni pokrovitelji i ministri-predsjednici triju regija: Saxony (prof. Georg Milbradt), Thuringia (Dieter Althaus) i Saxony-Anhalt (prof. Wolfgang Böhmer).

Zbog goleme potrebe za graditeljskom obnovom i popravcima u novim regijama Europske unije, upravo je širenje na istok u žarištu zanimanja sajma *Dach&Wand 2005*. Stoga će se na jednom mjestu prikazati nove mogućnosti obnove s najnovijim informacijama na tom važnom području građevinskih radova. Zemlja partner sajma je Poljska i udruženje krovopokrivača Stowarzyszenie Dekarzy iz Varšave, koji će iznijeti svoja iskustva u obnovi krovova, posebno u povijesnim gradskim jezgrama.

Dodatna vrijednost sajma su raznovrsne demonstracije primjene pojedinih proizvoda u središnjim prostorima

izložbenih dvorana. Izlagači i stručni predavači prikazat će nove tehnike i primjenu novih proizvoda na modelima. Mnoštvo korisnih praktičnih savjeta te za obrtnike mogućnost obuke zaposlenika "brzim tečajevima" kojima se na kraju nudi certifikat pohađanju tečaja, samo su neke od privlačnosti toga stručnog sajma.

U sklopu sajma (od 4.-5. svibnja 2004.) održat će se arhitektonski forum *Krovovi i arhitektura* o novim krovovima i pokrovima. Taj će se forum održati u *Action centru*, u organizaciji Deutsches Dachzentrum (DDZ). Na njemu će govoriti i vodeći svjetski arhitekti o svojim projektima i njihovim specifičnostima, a poseban će naglasak na ovom forumu biti stavljen na izvođenje ravnih krovova.

Međunarodni poslovni forum pružit će pomoć izlagačima u sklapanju novih poslovnih kontakata. To je velika prednost jer je, primjerice, već sada bilo moguće uočiti prisne kontakte ZVDH-a i Kineskog udruženja krovopokrivača.

Za posjetitelje sajma predviđene su stručne ekskurzije s obilaskom Leipziga i njegovih krovova i pročelja. Predviđena je i posebna rasprava u organizaciji industrije proizvođača krovova, a to će, kako se vjeruje, ujedno biti najvažniji stručni događaj na sajmu.

Tanja Vrančić